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STYRELSEPROTOKOLL 2023.06.08
Närvarande:
Johan Strömberg, ordförande
Barbro Antonsson, kassör
Toufic Salloum, vice ordförande
Stig Renström, ledamot
Miro Jerkovic, suppleant
Peter Rickardsson, suppleant
Frånvarande:
Britt Hwass, sekreterare

§30
Mötets öppnande
Ordföranden hälsade alla välkomna och öppnade möte.
§31
Val av sekreterare och justerare

Då ordinarie sekreterare var förhindrad att delta valdes Johan Strömberg
som sekreterare och Stig Renström som justerare av dagens protokoll.

§32
Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.
§33
Föregående mötesprotokoll
a) Lekplatsrenoveringen
Ytterligare ett företag har kontaktats. Ingen offert från dem har dock inkommit ännu.

b) Byte av rör i undercentralen
Berger hör av sig när reservdelarna är levererade och arbetet kan starta.
c) Ventilation i garagen.
Vi har fått ett provgaller för påseende. Styrelsen beslutar att ta in en offert från företaget som levererade garageportarna angående installation av ventilationsgaller i, förslagsvis, vartannat garage.

d) Byte av ”parkeringsplankorna” södra parkeringen.
Beslutas om att ta upp detta på första styrelsemötet i augusti. Förslaget är att utföra byta de plankor som behöver bytas. Arbetet planeras sedan till höststädningen.

e) Förbudsskyltarna
Båda förbudsskyltarna på väggrindarna är utbytta. Dessutom kompletterades med en förbudsskylt på grinden som sitter nedanför samfällighetslokalen.

 f) Soporna.
Beslutas om att, efter styrelsemötet, gå ut med medlemsinformation i brevlådorna till samtliga medlemmar i området. Dessutom att lägga informationen på samfällighetens Facebook-sida.

 g) Parkering i området
Beslutas om att, efter styrelsemötet, gå ut med medlemsinformation i brevlådorna till samtliga medlemmar i området. Dessutom att lägga informationen på samfällighetens Facebook-sida.
§34
Matavfall
Ett provexempel på den utrustning som samtliga hushåll ska utrustas med gås igenom. På augustimötet tas en tidsplan fram med informationsinsats och när matavfall ska börja gälla. En diskussion om var de bruna tunnorna ska stå. Ett förslag är att bygga ett plank vid sidan av sopcontainern som ska innehålla 6–7 soptunnor. Förslagsvis fråga företaget som ska renovera lekplatsen om de även kan gräva ut området och sätta plintar för ett plank.
§35
Utbildning hjärtstartare
En intresseanmälan har gått ut till alla medlemmar och ca. 20 st har anmält intresse. Av den anledningen har en tid för utbildning bokats med leverantören av hjärtstartaren (Ett Hjärtsäkert Skaraborg).
Tid: onsdag 23 augusti 18.00. Personlig inbjudan kommer att skickas ut till de som anmält intresse för utbildningen.
§36
Ekonomi
Två fastighetsägare ligger efter med betalningen. En påminnelse skickas ut och sedan går ärendet vidare till Kronofogdemyndigheten.
Höjningen med 100 kr av samfällighetsavgiften, som beslutades på årsmötet, kommer på nästa betalning den 1 juli.
I övrigt rullar ekonomin på.
§37
Inkommande skrivelser
a) IF Hagen Orientering har skickat ut information om en orienteringstävling här i Ryd där en eller två kontroller troligtvis kommer att finnas i vårt område.
Tid: måndag 12 juni 16.00-19.00.
Information om detta läggs på samfällighetens Facebook-sida.

§38
Övriga frågor
- Information om att Schneider aldrig dök upp för att utföra den årliga avtalsservicen på styr- och reglersystemet i undercentralen. Ny kontakt med Schneider kommer att göras.
- Samfälligheten har en extra kallvattenmätare i reserv om någon fastighet skulle vara i behov av ett sådant byte.
 
§39
Nästa möte
Tisdagen den 22 augusti, kl 17.30.

§40
Avslutning

Mötet avslutades.
Vid protokollet


Justeras
Johan Strömberg


Stig Renström
Ordföranden



Ledamot
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